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RREESSUUMMOO  DDAA  2288ªª  SSEESSSSÃÃOO  OORRDDIINNÁÁRRIIAA,,  DDOO  11°°  AANNOO                      

LLEEGGIISSLLAATTIIVVOO,,  DDAA  1177ªª  LLEEGGIISSLLAATTUURRAA,,  

RREEAALLIIZZAADDAA  NNOO  DDIIAA  1166  DDEE  AAGGOOSSTTOO  DDEE    22001177..  
                                                                                                                    

 Início às 16h17min. 
 
 

PRESIDÊNCIA: RODRIGO RAMOS SOARES, RICARDO DE OLIVEIRA 
E SÉRGIO AUGUSTO DE SANTANA. 

 
 

SECRETARIAS:  SÉRGIO AUGUSTO DE SANTANA, WILSON PIO DOS 
REIS E RAFAEL DE SOUZA VILLAR.  

      

                                   
 

LISTA DE PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES 
 
 

 

AGUINALDO ALVES DE ARAÚJO SIM 

ANDERSON DE LANA ANDRADE SIM 

ANTONIO VIEIRA DA SILVA JUSTIFICADA 

ÉRIKA VERÇOSA A. DE ALMEIDA NUNES  JUSTIFICADA 

FÁBIO ALVES MOREIRA SIM 

IVAN DA SILVA SIM 

JAIR FERREIRA LUCAS SIM 

JOEMERSON ALVES DE SOUZA SIM 

LAELSON BATISTA SANTOS SIM 

MÁRCIO SILVA NASCIMENTO JUSTIFICADA 

RAFAEL DE SOUZA VILLAR SIM 

RICARDO DE OLIVEIRA SIM 

RODRIGO RAMOS SOARES SIM 

SÉRGIO AUGUSTO DE SANTANA SIM 

WILSON PIO DOS REIS SIM 
     

                                 



                   
DIVISÃO LEGISLATIVA 

Câmara Municipal de CubatãoCâmara Municipal de CubatãoCâmara Municipal de CubatãoCâmara Municipal de Cubatão    
                                                                                                                                    Estado de São PauloEstado de São PauloEstado de São PauloEstado de São Paulo    

                           484º Ano da Fundação do Povoado e 

                     68º Ano de Emancipação Político-Administrativa 
 

 2

1ª PARTE - EXPEDIENTE DA MESA 
 

a) Colocada à disposição dos Senhores Vereadores, a súmula da correspondência 

expedida e recebida.  
 

 

b) Leitura das Indicações encaminhadas à Mesa sugerindo aos órgãos competentes: 
 

 

Do Vereador Rodrigo Ramos Soares, nº: 807, manutenção no 

leito carroçável da Rua Acácia dos Santos Pereira, no Bolsão Nove. 

 

Do Vereador Sérgio Augusto de Santana, nºs: 808, 

fiscalização de caminhões abandonados na Avenida Oswaldo Cruz, no Conjunto 

Habitacional Padre Manoel da Nóbrega; 809, limpeza e troca de lâmpadas na Praça 

Euclides da Cunha, no Jardim Costa e Silva; 810, visitas de Agentes de Saúde aos 

moradores da Vila Elizabeth; e 811, remoção de entulhos na Avenida Tiradentes, no 

Jardim Costa e Silva. 

 

Do Vereador Rafael de Souza Villar, nºs: 812, poda de árvores 

na Rua Albertina Couto, na Vila Couto; 813, reforma e  manutenção do ponto de 

táxi da Rodoviária “Ayrton Senna da Silva”; 814, reforma e manutenção do ponto 

do ônibus da Avenida Henry Borden, na Vila Couto; 815, manutenção no leito 

carroçável da Rua Tamoio, na Vila Couto; 816, melhorias na sinalização de trânsito 

horizontal e vertical da Rua Tamoio, próximo à ETEC, na Vila Couto; e 817, 

estudos para a instalação de sistemas de captação de água nos prédios públicos da 

cidade. 

 

Do Vereador Laelson Batista Santos, nº: 818, manutenção no 

leito carroçável da Rua Marechal Floriano Peixoto, no Parque Fernando Jorge. 

 

Do Vereador Antônio Vieira da Silva, nºs: 819, instalação de 

dispositivos de iluminação na quadra poliesportiva do Jardim Real, na Rua Torres 
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Filho; 820, instalação de dispositivos de iluminação na quadra poliesportiva do 

Conjunto Habitacional Afonso Schmidt; e 821, manutenção nos brinquedos, nos 

equipamentos de academia, nos chuveiros e na iluminação da Avenida Beira Mar, 

no Jardim Casqueiro. 

 

Do Vereador Anderson de Lana Andrade, nºs: 822, reparos 

nos bancos e armários da UBS do Conjunto Habitacional Mário Covas; 823, 

iluminação na área externa do Centro de Controle de Zoonoses; 824, 

disponibilização de um vigilante no período diurno para o Centro de Controle de 

Zoonoses; e 825, manutenção no aparelho de ar condicionado da Farmácia da UBS 

do Jardim Casqueiro. 

 

Do Vereador Joemerson Alves de Souza, nº: 826, estudos 

visando ao encaminhamento de Projeto de Lei a este Poder para a implantação do 

Banco de Alimentos no Município. 

 

2ª PARTE - EXPEDIENTE DOS VEREADORES 
 

 

a) Aprovado o Requerimento nº 129, de autoria do Vereador Aguinaldo Alves de 

Araújo, ao Poder Executivo, solicitando gestões junto à Ecovias objetivando a 

implantação de lombada eletrônica ou radar de velocidade na Rodovia Padre 

Manoel da Nóbrega, próximo ao Vale Verde. 

OBS: Os Vereadores: Aguinaldo Alves de Araújo, Fábio Alves Moreira, Ivan da 

Silva, Jair Ferreira Lucas, Laelson Batista Santos, Rafael de Souza Villar, 

Ricardo de Oliveira, Sérgio Augusto de Santana e Wilson Pio dos Reis votaram 

pela aprovação da Propositura. 

 

b) Aprovado o Requerimento nº 130, de autoria do Vereador Aguinaldo Alves de 

Araújo, ao Poder Executivo, solicitando a implantação de pátio de 
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estacionamento de caminhões reservado à guarda dos caminhões com seus 

reboques. 

OBS: Os Vereadores: Aguinaldo Alves de Araújo, Anderson de Lana Andrade, 

Fábio Alves Moreira, Ivan da Silva, Jair Ferreira Lucas, Joemerson Alves de 

Souza, Laelson Batista Santos, Rafael de Souza Villar, Sérgio Augusto de 

Santana e Wilson Pio dos Reis votaram pela aprovação da Propositura. 

 

c) Aprovado o Requerimento nº 131, de autoria do Vereador Ricardo de 

Oliveira, ao Poder Executivo, solicitando a criação de um estacionamento de 

veículos embaixo dos viadutos próximos à Vila dos Pescadores. 

OBS: Os Vereadores: Aguinaldo Alves de Araújo, Anderson de Lana Andrade, 

Fábio Alves Moreira, Ivan da Silva, Jair Ferreira Lucas, Joemerson Alves de 

Souza, Laelson Batista Santos, Rafael de Souza Villar, Ricardo de Oliveira e 

Wilson Pio dos Reis votaram pela aprovação da Propositura.  

 

d) Aprovado o Requerimento nº 132, de autoria do Vereador Ricardo de 

Oliveira, ao Poder Executivo, solicitando gestões junto ao Poder Executivo de 

Santos visando melhorias no transporte coletivo que cobre os bairros Jardim 

Casqueiro/Jardim São Manoel (Santos) e Vila dos Pescadores/Jardim Piratininga 

(Santos). 

OBS: Os Vereadores: Aguinaldo Alves de Araújo, Anderson de Lana Andrade, 

Fábio Alves Moreira, Ivan da Silva, Jair Ferreira Lucas, Joemerson Alves de 

Souza, Laelson Batista Santos, Rafael de Souza Villar, Ricardo de Oliveira e 

Wilson Pio dos Reis votaram pela aprovação da Propositura. 

 

e) Aprovado o Requerimento nº 133, de autoria do Vereador Ricardo de 

Oliveira, ao Poder Executivo, solicitando o asfaltamento da Rua 5A, no Jardim 

Costa Muniz. 
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OBS: Os Vereadores: Aguinaldo Alves de Araújo, Anderson de Lana Andrade, 

Fábio Alves Moreira, Ivan da Silva, Jair Ferreira Lucas, Joemerson Alves de 

Souza, Laelson Batista Santos, Rafael de Souza Villar, Ricardo de Oliveira e 

Wilson Pio dos Reis votaram pela aprovação da Propositura. 
 

 

 

ORDEM DO DIAORDEM DO DIAORDEM DO DIAORDEM DO DIA    
 

 
 

1º PROC. Nº 086/2017 
    ESPÉCIE:      PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 11/2017       
    AUTORIA:    IVAN DA SILVA 

      ASSUNTO:  ALTERA O ARTIGO 31 DA LEI COMPLEMENTAR Nº 75, 
DE 06 DE NOVEMBRO DE 2013, QUE INSTITUI O 
CÓDIGO DE POSTURAS DO MUNICÍPIO DE CUBATÃO 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.     

    DATA:            24 DE JANEIRO DE 2017.  
    OBS.:          APROVADO EM 1ª DISCUSSÃO - Os Vereadores: Aguinaldo 

Alves de Araújo, Anderson de Lana Andrade, Fábio Alves 

Moreira, Ivan da Silva, Jair Ferreira Lucas, Joemerson Alves de 

Souza, Laelson Batista Santos, Ricardo de Oliveira, Sérgio 

Augusto de Santana e Wilson Pio dos Reis votaram pela 

aprovação da Propositura. 
 
 

2º PROC. Nº 912/2017 
    ESPÉCIE:      PROJETO DE LEI Nº 46/2017       
    AUTORIA:    LAELSON BATISTA SANTOS 
    ASSUNTO:  DENOMINA "DULCE MARTINS DA SILVA" A SALA 

PRINCIPAL DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE QUE 
MENCIONA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

    DATA:  22 DE MAIO DE 2017.  
    OBS.:               APROVADO EM 1ª DISCUSSÃO - Os Vereadores: Aguinaldo 

Alves de Araújo, Anderson de Lana Andrade, Fábio Alves 

Moreira, Ivan da Silva, Jair Ferreira Lucas, Joemerson Alves de 

Souza, Laelson Batista Santos, Rafael de Souza Villar, Rodrigo 

Ramos Soares, Sérgio Augusto de Santana e Wilson Pio dos Reis 
votaram pela aprovação da Propositura. 
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A Sessão foi encerrada às 18h03min. 

 
 

Divisão Legislativa, 17 de agosto de 2017. 
 

                        
 
 
 
 

Sebastião Gilmar Amaral Pacheco 
Coord. Exped. Legislativo I 

 
 

 

 

 

 

 

             Alexandre Sartorato                                    Rodrigo Ramos Soares 
                  Chefe da DVL/Interino                                                              Presidente 


